

跪压长达9分29秒!

# 被控跪杀弗洛伊德的美前警员受审

据美国中文网报道,当地时间29日,被控杀害非裔男子弗洛伊德的美国前明尼阿波利斯警员、白人男子肖万出庭受审,检方和辩护方律师发表了开案陈词。检方告诉陪审团,肖万用膝盖压在弗洛伊德脖子上的时间是9分29秒,比之前的8分46秒多出了43秒。辩方则反驳说,本案的证据远远超出了“9分29秒”。

据报道,2020年5月,弗洛伊德垂死前呼喊“我不能呼吸”的视频被曝光后,在美国乃至国际舆论场引发强烈震动,美国多地随即爆发了长达数月的反警察暴力和种族不公抗议。

29日,检方在陪审团面前播放了这段由旁观者拍摄的视频,检察官布莱克威尔告诉陪审团,人们需要记住9分29

秒这一数字,这是肖万用膝盖压在弗洛伊德脖子上的时间。此前报道称弗洛伊德被跪压的时间是8分46秒,此次检察官将这一时间更新为9分29秒。

布莱克威尔对陪审团表示:“你们可以相信自己亲眼所见,这是谋杀。这就是谋杀。你们可以相信自己亲眼所见。”

辩方律师纳尔逊则反驳说,本案的证据远远超出了“9分29秒”。纳尔逊说,这起案件的证人名单包括近400人,与该案有关的文件和证据达到近5万份。纳尔逊曾明确表示,辩方将提出弗洛伊德在被捕前嗑药的问题,试图让陪审团相信他至少对自己的死亡负有部分责任。

此案中被传唤出庭的第一个证人是明尼阿波利斯市

911调度员斯库里。斯库里作证说,她通过现场附近的警察摄像头看到弗洛伊德被肖万和他同事拘留的画面,肖万跪在弗洛伊德颈部长时间不动,她一度以为画面定格了,她于是决定向上级请求帮助。

据报道,对肖万的审判预计将在明尼阿波利斯市中心的法院进行四周左右,那里用混凝土栅栏、围栏、带刺铁丝网层层封锁。

弗洛伊德家人的代表律师克伦普、牧师夏普顿和弗洛伊德家族成员周一从法院门口经过时,大约有几十人在法院门口的街道中央喊口号,举标语。克伦普在29日早些时候的记者会上表示,这次审判将是对“美国是否会践行独立宣言”的考验。

据中国青年网



3月29日,抗议者在美国明尼阿波利斯市的法庭外展示标语

## 沙特想让主要产油国延长减产



2020年4月9日在比利时布鲁塞尔拍摄的一处自助加油站的加油枪



2020年4月26日,油轮停泊在美国加州旧金山湾区水域

熟悉沙特阿拉伯产油政策的消息人士29日透露,沙特准备推动石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国延长现行石油减产政策至五六月份,以提振油价。

随着新冠疫苗接种的推进以及部分国家和地区疫情有所缓和,市场预期全球原油需求将持续复苏,国际原油价格今年稳步上涨,引发上述主要产油国可能放松减产限制的猜测。

欧佩克和非欧佩克产油国定于4月1日召开会议。4名消息人士上周告诉路透社记者,疫情导致的新

一轮“封城”可能促使主要产油国在这次会议上决定延长减产政策至5月份。其中一名消息人士29日说,沙特希望延长减产至6月。

这名消息人士说:“他们还没有看到足够强劲的需求,想防止油价下跌。”

沙特能源部暂时没有就上述消息回应媒体提问。

欧佩克和非欧佩克产油国眼下日均共计减产大约700万桶,沙特自愿额外减产日均100万桶。去年,主要产油国减产额一度高达日均970万桶,占全球原油供应量的大约10%。

欧佩克与非欧佩克产

油国3月4日召开会议,与会国家同意继续维持大部分减产政策至4月,但俄罗斯和哈萨克斯坦除外。俄罗斯获准增产日均13万桶,哈萨克斯坦获准增产日均2万桶。

沙特4月继续执行额外日均100万桶自愿减产。按消息人士的说法,如果其他主要产油国同意延长减产,沙特同样会延长自愿减产政策。

一名熟悉俄罗斯产油政策的消息人士29日说,俄方可能继续支持延长减产,同时寻求提高俄方的增产数量。

据新华社

## 古特雷斯呼吁国际社会减轻发展中国家债务负担

联合国秘书长古特雷斯29日呼吁国际社会采取紧急行动,解决发展中国家债务问题。

古特雷斯当日在新冠疫情背景下债务和流动性高级别会议上致辞说,世界正处在债务危机的边缘,六个国家已经发生债务违约,三分之一的新兴市场经济体的财政面临高风险,最不发达国家和低收入国家情况更加糟糕。

古特雷斯说,发展中国家需要额外流动性,以应对疫情和支撑经济复苏,国际社会应为发展中国家提供紧急支持。他说,疫情暴发以来,联合国方面就债务问题提出一系列倡议,虽然已获得一些响应,部分措施得以实施,但债务问题仍远未解决。

古特雷斯建议,二十国集团将最贫困国家的债务暂缓偿付期延长至2022年。他还认为,对特定目标国,包括脆弱的中等收入国家,减免债务或许是必要的。

据新华社

## 新婚夫妇发动印尼教堂外爆炸袭击



3月28日,印度尼西亚警察在南苏拉威西省首府望加锡发生爆炸事件的教堂外调查

印度尼西亚警方29日证实,一对据信为印尼本土极端组织成员的新婚夫妇前一天在南苏拉威西省首府望加锡一座教堂外发动自杀式爆炸袭击。警方在多地开展突击行动,逮捕多名嫌疑人。

望加锡市一座教堂外28日发生自杀式炸弹袭击,2名袭击者死亡,大约20人受伤。警方说,袭击者驾驶摩托车试图进入教堂,遭安保人员阻止后引爆炸弹。教堂门和附近停靠的多辆交通工具受损。

爆炸发生时正值一场宗教仪式结束。望加锡市市长丹尼·波曼托说,如果爆炸不是发生在教堂侧门入口附近,而是在正门附近,可能导致更多伤亡。

印尼国家警察总局发言人阿尔戈·尤沃诺29日告诉媒体记者,

警方调查发现,袭击者是一对结婚6个月的夫妇。警方搜查了他们位于望加锡的住所。

美联社报道,袭击者的邻居说,这对夫妇大约23岁至26岁。

印尼警方怀疑他们隶属于本土极端组织“神权游击队”。

“神权游击队”2015年成立,效忠“伊斯兰国”,在印尼发动多起针对警察、平民和宗教场所的恐怖袭击。

国家警察总局说,望加锡市爆炸案发生后,警方在大雅加达特区、西努沙登加拉省和望加锡逮捕13名极端分子嫌疑人。落网人员据信在“神权游击队”内部发挥不同作用,包括制作爆炸装置和引爆爆炸物。警方还在搜查行动中发现5.5公斤爆炸物。

据新华社